



Notă

privind propunerea de aprobare a proiectului Normei pentru modificarea și completarea Normei Autorității de Supraveghere Financiară nr. 25/2015 privind obligațiile de raportare și transparență în sistemul pensiilor facultative, în vederea inițierii procesului de consultare publică, pentru publicarea pe pagina de internet a A.S.F.

Cadrul de reglementare privind obligațiile de raportare și transparență în sistemul pensiilor facultative este stabilit prin *Norma A.S.F. nr. 25/2015 privind obligațiile de raportare și transparență în sistemul pensiilor facultative, cu modificările și completările ulterioare*, denumită în continuare *Norma nr. 25/2015*.

La acest moment, se impune modificarea unor coduri de comandă din anexele normei, pentru buna desfășurare a activității de supraveghere și pentru a se asigura o abordare uniformă a modalității de raportare, pentru cazuri similare cu fondurile de pensii private (modalitatea de raportare a retururilor de mandat poștal/virament bancar, raportarea participanților decedați în perioada desfășurării plăților eșalonate, etc.).

Necesitatea emiterii actului normativ

Necesitatea emiterii actului normativ constă în:

- propunerea de modificare a unor coduri de comandă ca urmare a situațiilor întâlnite în activitatea specifică;
- completări aduse conținutului Normei nr. 25/2015 la nivelul Direcției Reglementare – Autorizare, ca urmare a evaluării acestuia.

Obiectivul principal al proiectului de act normativ constă în efectuarea de modificări ale normei care să ducă la armonizarea legislației secundare și să răspundă situațiilor întâlnite în activitatea specifică a Autorității.

Principalele modificări aduse:

Prin proiectul de act normativ se modifică și se completează *Norma nr. 25/2015*, în principal cu prevederi referitoare la:

- modificarea unor coduri de comandă din cadrul anexelor nr. 1B, 1C și 1F la normă, pentru o mai bună raportare a unor aspecte necesar a fi evidențiate în activitatea specifică;
- modificarea unor termene de raportare.